# UMAKAU. COM プライパシーポリシー

以下では株式会社エクワインレーシング(以下「当社」という)が管理、運営するUMAKAU.COMを利用するお客さま(以下「利用者」という)と当社との間に適用される条件を定めるものである。利用者が本サービスを利用する際には、以下の内容に同意の上、順守しなければならない。

なお、当社は、適宜、以下の内容を変更することができるものとする。

# プライパシーポリシー

以下のとおり、当社の提供する本サービス全般における、利用者の個人情報の取り扱いについてプライパシーポリシーを定める。

#### 第1条 (規約の適用)

- 1. 本サービスの利用にあたっての登録手続きは、当社所定の登録フォームにより、利用者本人が行うものとする。利用者は登録の際、提示する項目に関して性格な情報を登録するものとする。
- 2. 利用者が登録フォームにおいて必要事項を入力し、登録をした時点で、利用者は本規約の内容に同意したものとする。

## 第2条(登録個人情報)

- 1. 当社は、利用者が登録した個人情報を個人情報の保護に関する法律、その 他関係する法律に従い、適切に取扱うとともに、厳重に管理しなければな らない。
- 2. 当社は、個人情報の取扱いに関する苦情及び相談対応への内部規定を定め、 苦情及び相談には迅速かつ誠実に対応しなければならない。
- 3. 当社は、利用者が登録した個人情報を次の利用目的の範囲内で利用できる。
  - ① 本サービスに関する登録の受付、本人確認、本サービスの提供、維持、保護および改善のため。
  - ② 本サービスに関するご案内、お問い合わせ等の対応のため。
  - ③ 本サービスに関する当社の規約、ポリシー等に違反する行為に対する

対応のため。

- 4. 当社は、事前に利用者本人の承諾を得ることなく個人情報の修正、変更をしないものとする。
- 5. 当社は、法律上の根拠に基づき要求された場合および利用者の同意を得た場合を除き、利用者個人を特定できる個人情報を第三者に開示しないものとする。

#### 第3条(個人情報の開示)

1. 当社は、利用者から個人情報保護法の定めに基づき個人情報の開示を求められたときは、利用者本人からの請求であることを確認の上で、利用者に対し、遅滞なく開示を行う(当該個人情報が存在しないときにはその旨を通知します)。ただし、個人情報保護法その他の法令により、当社が開示の義務を負わない場合は、この限りではない。

## 第4条(個人情報の訂正および利用停止)

1. 当社は、利用者から a. 個人方法が真実でないとういう理由によって個人情報保護法の定めに基づきその内容の訂正を求められた場合、および、b. あらかじめ公表された利用目的の範囲を超えて取り扱われているという理由、または偽りその他不正の手段により収集されたものであるという理由により、個人情報保護法の定めに基づき、その利用の停止を求められた場合には、利用者本人からの請求であることを確認の上で遅滞なく必要な調査を行い、その結果に基づき、個人情報の内容の訂正または利用停止を行い、その旨を利用者に通知する。なお、合理的な理由に基づいて訂正または利用停止を行わない旨の決定をしたときは、利用者に対しその旨を通知する。

## 第5条(利用者登録解除)

- 1. 当社は、以下に該当する場合、利用者の本サービスの利用登録を事前に通知することなく解除することがある。
  - ① 本サービスに関する登録の受付、本人確認、本サービスの提供、維持、保護および改善のため。
  - ② 本サービスに関するご案内、お問合せ等への対応のため。

#### 第6条 (Cookie (クッキー) の使用)

1. 利用者がこのサイトを利用する際、一層便利にご利用いただくため、および

閲覧履歴情報を収集するため、クッキーを使う場合がある。クッキーは web ページを利用したときに、プラウザとサーバーとの間で送受信した利用履歴 や入力内容などを、ユーザーのコンピューターにファイルとして保存しておく仕組みのことである。

## 第7条 (SSL について)

1. 利用者が情報を送信される際、個人情報保護のセキュリティとして SSL という、データ暗号化技術を使用しているため、入力された個人情報をインターネットへ送信する前に、暗号化を行うことでセキュリティを保持する。

## 第8条(管轄裁判所)

1. 本規約党派、日本法に基づいて解釈されるものとし、本サービスに関連して紛争が生じた場合には、札幌地方裁判所を専属管轄裁判所とする。

# 第9条(プライパシーポリシーの変更手続き)

1. 当社は、個人情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、必要に応じて、本プライパシーポリシーを変更することがある。変更した場合は、当社所定の方法で利用者に通知、公表する。

#### 【個人情報に関するお問合せ窓口】

窓口:株式会社エクワインレーシング

所在地:北海道勇払郡むかわ町米原 479-2

電話 : 0145-42-5522

#### 第10条(免責)

- 1. 本サービスに関する一切の事項についての完全性、正確性、安全性、有用性等について一切責任を負わないものとする。
- 2. 本サービスに関連して、利用者間で生じたトラブルについて一切の責任を 負うことはない。
- 3. 当サイトからリンクされた当社ウェブサイト以外のウェブサイトの内容 やサービスに関して生じたトラブルについて一切の責任を負うことはない。
- 4. 利用者が使用するコンピューター、web サイト、サーバ、ドメイン等から 送信される電子メール等に、コンピュータウィルス等の有害なものが含まれないことを保証しないものとする。
- 5. 本サービスの中断、停止または本サービスの内容変更によって利用者が受

ける損害について一切の責任を負うことはない。

# 第11条(著作権)

- 1. 当サイトに掲載される文字、写真、映像、音声等のすべての著作物、肖像、その他の情報に関する一切の権利(所有権、知的財産権、肖像権、パブリシティー権等)は、当社に帰属するものである。
- 2. 利用者は、コンテンツについて一切の権利を取得することはないものとし、 コンテンツに関する権利を侵害する一切の行為をしてなならないものと する。
- 3. 前項の規定に違反して問題が生じた場合、利用者は、事故の費用と責任においてかかる問題を解決するとともに、当社に何らかの迷惑または損害を与えないものとする。

## 第12条((施行期日)

本規程は、令和2年3月1日から施行する。利用者は、この業務規程が適宣改定される場合のあることを、あらかじめ了承するものとする。